

Приятно, что вот уже два года подряд в числе победителей Национального конкурса «Предприниматель года» предприимчивые люди из нашего района.

В 2018 году в номинации «Успешный старт» победу одержал индивидуальный предприниматель из Свислочи Евгений Черневич.

В 2019 году удача улыбнулась ИООО «ВестЛоджинг». Иностранное общество с ограниченной ответственностью заняло первое место в номинации «Эффективный бизнес в сфере производства».

Предприятие существует уже семь лет. Оно было основано 27 марта 2012 г. с привлечением иностранных инвестиций. Основная деятельность – производство и



реализация щепы на экспорт. Отходы деревообработки – некондиционная древесина, отходы лесопиления (дрова, горбыль, обрезки) – перерабатываются в топливную щепу. Она используется в самых различных производственных сферах.

Расширяясь и приобретая дополнительные мощности, ИООО «ВестЛоджинг» создает новые рабочие места, что, несомненно, влияет на ситуацию занятости в районе. На предприятии трудится сплоченный коллектив высококвалифицированных специалистов из 54 человек.